

Справка

о результатах проверки дневников учащихся 5-9 классов

Цель проверки: Соблюдение единых требований к ведению дневника школьника, выставление оценок в дневник, контроль со стороны родителей.

В соответствии с планом внутришкольного контроля в период с 10-11 ноября 2021 года зам. дир. Эфендиевой З.Г была осуществлена проверка дневников учащихся 5-9 классов.

Результаты проверки:

5 класс кл. рук-ль Учueva Г.Х.– В классе 3 учеников, сдано на проверку 3 дневника. Во всех дневниках маршрутные листы не заполнены, запись домашнего задания отсутствует или записано не в полном объёме, мало текущих оценок, сводные ведомости за 1 четверть не заполнены, подписи кл. рук-ля и родителей не имеются. Кл. руководителю нужно регулярно проверять и контролировать ведение уч-ся дневников.

6 класс кл.рук-ль Бакунова Дж.Г.– В классе 7 уч-ся. Сдано на проверку 6 дневников.(У Тумалаева К.не было дневника). Джалаев О. начал дневник со 2 четверти. У Шаллаева Р. дневник не заполнен, нет подписи родителей. Отметки занесены кл. руководителем в дневник. В дневнике Асабова Г. маршрутные страницы не заполнены, графы Д/З заполнены частично. Подписи кл. рук-ля имеются, сводная ведомость успеваемости заполнена.

У остальных уч-ся дневники проверяются систематически, маршрутные страницы заполнены, подписи кл.рук-ля и родителей имеются, графы домашних заданий и сводные ведомости за 1 четверть заполнены. Кл.рук-ль проверяет и контролирует ведение дневников уч-ся.

7 класс. Кл. рук-ль Какваева Д.Р. В классе 7 уч-ся, на проверку сдано 5 дневников.(У Тумалаева И. не было дневника, Джалаева С. отсутст).

У Омаровой М. графа Д/З заполнена частично, нет подписи кл.рук-ля, низкая накапливаемость оценок, сводная ведомость за 1 четверть заполнена, но нет подписи кл. рук-ля.

У Омаровой Э. не заполнены маршрутные листы, нет подписи кл. рук-ля на сводной ведомости успеваемости.

У Ахмедова С. графа Д/З заполнена частично, сводная ведомость успеваемости не заполнена.

У Асадуллаевой А. и Шихалиевой Н. дневники заполняются аккуратно и своевременно, нет исправлений, подтирок, имеются подписи родителей. Сводная ведомость успеваемости заполнена, но нет подписи кл.рук-ля.

У всех учащихся маршрутные страницы заполнены. Дневники нерегулярно проверяются кл. руководителем.

8 класс кл. рук-ль Цургулова Г.А.– В классе 5 уч-ся, сдано 5 дневников. Расписание уроков в дневниках соответствует общешкольному расписанию, маршрутные листы заполнены кроме Зайдиева К.

Дневник Зайдиева не заполняется и не проверяется с 13.09.

Во всех дневниках запись домашнего задания записано не в полном объёме, нет подписи кл. рук-ля в сводной ведомости успеваемости. Кл. руководителю нужно регулярно проверять и контролировать ведение уч-ся дневников.

9 класс кл.рук-ль Шихалиева Г.Г.– В классе 7 учеников, сдано на проверку 7 дневников

В дневнике Асадуллаева И. графа домашних заданий заполнена частично, текущие оценки занесены кл. руководителем. Сводная ведомость заполнена. Четвертные оценки выставлены, подписи кл. рук-ля имеются. Внешний вид дневника опрятный.

Дневник Учueva X. не заполнен, четвертные выставлены, имеются подписи кл. рук-ля .

В дневнике Исаевой М. графа д/з заполнена частично, нет подписи родителей и кл.рук-ля с ноября. Сводная ведомость заполнена, оценки занесены.

У Зайдиева графа Д/З заполнена частично, нет подписи родителей , а кл.рук-ля имеются, оценки занесены. Внешний вид дневника опрятный.

В дневнике Халирбагиновой П. маршрутные листы оформлены. Расписание уроков и звонков, и сводная ведомость заполнена. Имеются подписи родителей и кл.рук-ля..

Дневники ведутся уч-ся аккуратно. Учитель проверяет дневники своевременно , заносит текущие оценки, росписи кл.рук-ля имеются во всех дневниках, а подписи родителей нет.

Выводы и рекомендации:

1. Дневники учащихся 6, 9 классов регулярно проверяются классными руководителями, а 5, 7, 8 класса нерегулярно.

2. Учителям провести работу с учащимися и их родителями по устранению полученных в ходе проверки замечаний, добиваться от учащихся аккуратности при заполнении дневников и эстетичности оформления, провести беседу об аккуратном ведении записей в дневниках;

3. Ежедневно контролировать запись домашнего задания по предметам.

Зам. дир:

Эфендиева З.Г.

10-11.11.2021г.